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 الوحدة السابعة 

 الأعدادنظرية 
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 أختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين  :السؤال الأول

 (32،  22،  22،  21) ................................................  2من مضاعفات العدد  (1

 ( 8،  88،  23،  43) .................................. هو 6والعدد  8من مضاعفات العدد  (2

 ( 22،  32،  99،  81) .......................... ما عدا 9جميع ما يلي من مضاعفات العدد  (2

 ( 8،  2،  6،  4) ...................................... من مضاعفات العدد  39العدد  (3

 معاً ( 8و  3،   2،  8،  3) ...................................... من مضاعفات العدد  63العدد  (4

 ( 19،  81،  22،  43) ...................................... العدد الزوجي فيما يلي هو  (6

 ( 322،  988،  922،  334) ........................................................  العدد الفردي هو (2

 ( 122،  164،  133،  132) .........................دون باقي هو  2ي يقبل القسمة على العدد الذ (8

 ( 898،  493،  296،  692) ...................... ما عدا 2جميع الأعداد التالية تقبل القسمة على  (9

 ( 22،  24،  26،  32) ......................... دون باقي هو 2العدد الذي يقبل القسمة على  (19

 ( 423،  421،  122،  62) ..................... ما عدا 2جميع الاعداد التالية تقبل القسمة على  (11

 معاً ( 2و2،  4،  2،  2) ................ يكون من مضاعفات 6العدد الذي يقبل القسمة على  (12

 ( 612،  322،  221،  26) ..................................... هو 6ي يقبل القسمة على ذالعدد ال (12

 ( 829،  222،  463،  422) ..................... ما عدا 6جميع الاعداد التالية تقبل القسمة على  (13

 ( 82،  123،  422،  234)...................................هو  4العدد الذي يقبل القسمة على  (14

 ( 4،  3،  2،  9) .......................آحاده  4العدد الزوجي الذي يقبل القسمة على  (16

 ( 4،  2،  2،  9) ........................آحاده  4العدد الفردي الذي يقبل القسمة على  (12

 ( 222،  324،  444،  229)  .................ما عدا 4جميع الاعداد التالية من مضاعفات العدد  (18

 ( 124،  324،  221،  239) .........................معاً هو  2و  4يقبل القسمة على العدد الذي  (19

 ( 224،  219،  224،  442معاً هو..........................)  4و  2العدد الذي يقبل القسمة على  (29

 ( 2،  2،  1،  9) .................. باقي قسمة مضاعف عدد على العدد نفسه يساوي (21
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 ( امام العبارة الخاطئة :× العبارة الصحيحة و )ضع إشارة )   ( امام  :السؤال الثاني

 8من مضاعفات العدد  24)     ( العدد  (1

 66العدد  6)     ( من مضاعفات العدد  (2

 أعداد فردية  4)     ( جميع مضاعفات العدد  (2

 أعداد زوجية  2)     ( جميع مضاعفات العدد  (3

 أعداد زوجية  3)     ( جميع مضاعفات العدد  (4

  2يقبل القسمة على 123)     ( العدد  (6

  2يقبل القسمة على  262)     ( العدد  (2

  2يقبل القسمة على  212)     ( العدد  (8

 6يقبل القسمة على  223)     ( العدد  (9

  6يقبل القسمة على  842)     ( العدد  (19

 6يقبل القسمة على  234)     ( العدد  (11

 4يقبل القسمة على  324)     ( العدد  (12

 4يقبل القسمة على  262( العدد      ) (12

 معاً  2و 4يقبل القسمة على  1824)     ( العدد  (13

 معاً  4و  2يقبل القسمة على  224)     ( العدد  (14

 4يقبل القسمة على  38+12)     ( ناتج  (16

 2يقبل القسمة على  12×2)     ( ناتج  (12

 2يقبل القسمة على  3÷38)     ( ناتج  (18

 أكمل الفراغ بما يناسبه  :السؤال الثالث

 ................... و .................. و ................... 11من مضاعفات العدد  (1

 إذا كان آحاده ...... أو ........ أو .......... أو ......... أو ........... 2يقبل العدد القسمة على  (2

 أرقامه من مضاعفات العدد ................ إذا كان ناتج ............ 2يقبل العدد القسمة على  (2

 إذا كان من مضاعفات العددين ....... و....... معاً  6يقبل العدد القسمة على  (3

 إذا كان آحاده ............ أو .......... 4يقبل العدد القسمة على  (4

 ................... ............ أو ............... أو 2عدد مكون من ثلاث منازل ويقبل القسمة على  (6

 ............ أو ............... أو ................... 2عدد مكون من ثلاث منازل ويقبل القسمة على  (2
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 ............ أو ............... أو ................... 6عدد مكون من ثلاث منازل ويقبل القسمة على  (8

 ............ أو ............... أو ................... 4عدد مكون من ثلاث منازل ويقبل القسمة على  (9

 هو .................. 2ويقبل القسمة على  2ومن مضاعفات العدد  29و  49عدد يقع بين العددين  (19

 هو .................. 6ويقبل القسمة على  9ومن مضاعفات العدد  99و  69عدد يقع بين  (11

 وآحاده ضعفي عشراته هو ................ 3و 6مضاعفات العددين من عدد مكون من منزلتين و (12

 كما هو مطلوب        ضع الرقم المناسب في :السؤال الرابع

 (2على  ة) عدد يقبل القسم             22        (1

 (2على  ة) عدد يقبل القسم           321        (2

 (2على  ةيقبل القسم) عدد               4      2 (2

 (2على  ة) عدد يقبل القسم           2       28 (3

 (6على  ة) عدد يقبل القسم             24        (4

 (6على  ة) عدد يقبل القسم           363        (6

 (6على  ة) عدد يقبل القسم           24       2 (2

 (4على  ةالقسم ) عدد يقبل             42        (8

 (4على  ة) عدد يقبل القسم             23        (9

 معاً ( 2و  4على  ة) عدد يقبل القسم             32        (19

 ول من الأعداد التالية دأكمل الج السؤال الخامس:

92   42  324  144  223 

292  229  221  269  134 

 

 الاعداد التي تقبل 

 2القسمة على 

 الاعداد التي تقبل 

 3القسمة على 

 الاعداد التي تقبل

 6القسمة على  

 الاعداد التي تقبل 

 5القسمة على 

........................... ........................... ........................... ........................... 

........................... ........................... ........................... ........................... 

........................... ........................... 

 

........................... 

........................... ........................... ........................... 

........................... ........................... ........................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  الثامنةالوحدة 

 (2الضرب والقسمة )
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 يذسعح ركىس انضَرىٌ الإعذادَح )ب(

 أ. فهًٍ عهُم تشكاخ انًعهًٍُ:إعذاد 

 أصشف حًٍأ.يىعً عثذ انش                   

 

 أختر الإجابة الصحٌحة من بٌن القوسٌن  :انغؤال الأول

 ) الطرح , القسمة , الجمع (   الضرب هو تكرار لعملٌة .................  (1

2) 13 × 11  =...........................   (13  ,131  ,1311) 

3) 22× 111 =.......................... (212  ,221  ,2211 ) 

 (تبدٌل,  تجمٌع ,  توزٌع ) ................تسمى الخاصٌة 11×12+  4×12( =  11+  4) × 12 (4

 (55,  61,  51)       .........................لأقرب عشرة =  52 (5

 ( 15,  24,  361) ..................... المقسوم علٌه هو 15=  24 ÷ 361فً العملٌة  (6

 ( 36,  12,  612) ..................... المقسوم هو 12=  36 ÷ 612فً العملٌة  (2

 ( 211,  181,  111)               ......................................لأقرب مئة =  182 (8

 ( ٌساوي,  من أصغر,  من أكبر)          المقسوم علٌه  ............. فً عملٌة القسمة ٌكون الباقً  (9

 نخلة فإن عدد أشجار النخٌل   13صفا من أشجار النخٌل فً كل صف  35فً حقل  (11

 ( 13+35,  13×35,  13÷35)        .........................الموجودة =       

 فً     صفوفطالب فإن عدد ال 25طالبا حٌث ٌوجد فً كل صف  251فً مدرسة  (11

 (  25×251,  25+251,  25÷251) ...................... المدرسة =      

 ( امام العبارة الخاطئة :× ضع إشارة )   ( امام العبارة الصحٌحة و ) :انغؤال انثاٍَ

 الضرب هو تكرار لعملٌة الجمع)     (  (1

 31 × 25عشرات = 31 ×25)     (   (2

 13211عشرات =  11 ×132)     (  (3

 286المقسوم هو  12=  23 ÷ 286فً العملٌة الحسابٌة )     (  (4

 11المقسوم علٌه هو  11=  35 ÷ 385فً العملٌة الحسابٌة )     (  (5

 فً عملٌة القسمة المقسوم علٌه ٌكون أكبر من الباقً)     (  (6

 شهر نستخدم عملٌة  11دٌنار فً الشهر , فإنه لمعرفة ما ٌتقاضاه فً  251ٌتقاضى موظف )     (  (2

 القسمة               

  22×25طالب فإن عدد طلاب المدرسة  22شعبة , فً كل شعبة  25مدرسة تتكون من )     (  (8
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 أ. فهًٍ عهُم تشكاخ انًعهًٍُ:إعذاد 

 يذسعح ركىس انضَرىٌ الإعذادَح )ب( فأصشًٍ أ.يىعً عثذ انشح                   

 أكمل الفراغ بما ٌناسبه  :انغؤال انثانث

1) 36× 111 ............... = 

 , ..............  ) أكمل النمط ( 216,  36,  6 (2

 , .............. ) أكمل النمط (  25,  125,  625 (3

4) 15 × 13  =15 ×   (3  ) ........ + 

                    ....... ( =× 3  ( + )15 ×  ) ....... 

 ( ناتج الضرب........ = .........  ) قدر  ×.......  ≈ 52 × 25 (5

 (ج الضربنات........ = ............ ) قدر  ×.........  ≈ 563 × 34 (6

 ناتج القسمة ( .......... = ........... ) قدر ÷. ........ ≈ 36 ÷ 82 (2

 ( ) قدر ناتج القسمة........ = ............  ÷.........  ≈ 52 ÷ 325 (8

 ( ..................... 16,  12,  192كون جملة قسمة من الأعداد )  (9

 المقسوم علٌه هو ................ 12=  21 ÷ 352فً العملٌة الحسابٌة   (11

 ............ (+ ............. = المقسوم×) الناتج  (11

 والباقً ............. 14=  25 ÷ 351 (12

 

 لٌكون الناتج صحٌحا :         فً ناقصضع الرقم ال :انغؤال انشاتع

 

3     6  

               ×          2 

                    8           3  

                         +6          1 

                       8      3     6     1 

 

 

 

 

 

       5     2     2  

               ×          4 

                    0           4  

                         +0    0 

                       1      5     4     9 
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 أ. فهًٍ عهُم تشكاخ انًعهًٍُ:إعذاد 

 يذسعح ركىس انضَرىٌ الإعذادَح )ب( فأصشًٍ أ.يىعً عثذ انشح                   

 

 

         جذ َاذج انضشب فًُا َهٍ :  :خايظ انغؤال ان

1)  36 × 11 ................. = 

2) 51 × 31 ................. = 

3) 42 × 21 .................. = 

4) 14 × 13 .................. = 

5) 51 × 21 .................. = 

6) 82 × 33 .................. = 

7) 95 × 54 ................. = 

8) 111 × 24 .................. = 

9) 111 × 43 .................. = 

11) 311 × 31 .................. = 

 

       

            5     7      4  1 

      =   0      7  

                   0    

 

 

 

 

 

     3  

             3           7    5 2 

 

       =    0     5  7  

             3    4     1 

                

       =   5       
 

 8 
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 أ. فهًٍ عهُم تشكاخ انًعهًٍُ:إعذاد 

 يذسعح ركىس انضَرىٌ الإعذادَح )ب( فأصشًٍ أ.يىعً عثذ انشح                   

11) 121 × 12 .................. = 

12) 115 × 32  =.................. 

13) 233 × 22 .................. = 

14) 365 × 86 .................. = 

15) 418 × 35                  ................. = 

16) 296 × 54 ................ = 

 

 

 

 جذ َاذج انقغًح فًُا َهٍ ثى ذحقق :  :غادط انغؤال ان

1) 41 ÷ 11 ............... =                          

2) 36 ÷ 12 ............... =       

3) 55 ÷ 11 ............... = 

4) 31 ÷ 15 ............... = 

5) 88 ÷ 22 ............... = 

6) 91 ÷ 13 ............... = 

2) 96 ÷ 24 ............... = 

8) 25 ÷ 15 ............... = 

 = ............ والباقً ........ 31 ÷ 66 (9

 = ........... والباقً ........ 15 ÷ 22 (11

11) 211 ÷ 11 ................ =                          

12) 341 ÷ 11 ................ = 
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 أ. فهًٍ عهُم تشكاخ انًعهًٍُ:إعذاد 

 يذسعح ركىس انضَرىٌ الإعذادَح )ب( فأصشًٍ أ.يىعً عثذ انشح                   

13) 125 ÷ 25 ................ =                             

14) 421 ÷ 31 ............... = 

 = ............... والباقً ...... 15 ÷ 612 (15

 والباقً ...... = ............... 25 ÷ 932 (16

 = ............... والباقً ...... 19 ÷ 412 (12

 

 

 

 

 

 

 أجة عًا  َهٍ :  :غاتع انغؤال ان

 شُكلًً . جذ يقذاس يا دفعّ أحًذ ؟ 25كراتاً , إرا كاٌ ععش انكراب  15اشرشي أحًذ  (1

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 طانثاً . كى عذد طلًب انًذسعح ؟ 32صف , إرا كاٌ فٍ كم صف  29يذسعح تها  (2

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 َخهح . كى َخهح َىجذ فٍ انحقم ؟  54صفاً يٍ انُخُم , فٍ كم صف  73حقم تّ  (3

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 
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 أ. فهًٍ عهُم تشكاخ انًعهًٍُ:إعذاد 

 يذسعح ركىس انضَرىٌ الإعذادَح )ب( فأصشًٍ أ.يىعً عثذ انشح                   

 نرشًا , كى نرشًا يٍ انضَد َىجذ نذي انراجش ؟ 18جانىَاً يٍ انضَد , ععح كم جانىٌ  196نذي ذاجش  (4

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 شهش ؟12يا يجًىع يا َرقاضاِ انًىظف فٍ  -دَُاس, أ 352َحصم يىظف عهً ساذة شهشٌ يقذاسِ  (5

 يا يجًىع يا َرقاضاِ انًىظف فٍ عُرٍُ ؟ -ب                                                                  

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

يا  ثًٍ انكراب   دَُاسًا , إرا كاَد جًُع انكرة نها َفظ انثًٍ . 338كراتاً تًثهغ  26اشرشي خهُم  (6

 انىاحذ ؟

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

صف . كى شرهح عُضسع فٍ انصف  22شرهح فٍ حقهّ , تحث ذكىٌ يشذثح فٍ  87فلًح َشَذ صساعح  (7

 انىاحذ ؟ وكى شرهّ ذرثقً ؟

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

أعشج يٍ الأعش انفقُشج , يا يقذاس انًثهغ انزٌ  24دَُاس عهً  936يؤعغح خُشَح ذشَذ ذىصَع يثهغ  (8

 ذحصم عهُّ كم أعشج ؟

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

............................................................................................................................. 
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 أ. فهًٍ عهُم تشكاخ انًعهًٍُ:إعذاد 

 يذسعح ركىس انضَرىٌ الإعذادَح )ب( فأصشًٍ أ.يىعً عثذ انشح                   

نرشًا , كى جانىَاً َهضو  12ح كم جانىٌ نرشًا يٍ انضَد , َشُاد ذفشَغّ فٍ جانىَاخ , عع 272تشيُم تّ  (9

 وكى نرشًا يٍ انضَد َرثقً  ؟ نرفشَغّ ؟

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

 

 



 عة تاسالوحدة ال

 الكسور العشرية والأعداد العشرية
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 أختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين  :السؤال الأول

   الكسر العشري الذي يعبر عن الجزء المظلل في الشكل التالي  (1

 (6,0  ،6,0  ،6,0  ،6,0) 

 الكسر العشري الذي يعبر عن الجزء المظلل في الشكل  (2 

                         (6,0  ،6,1  ،6,0  ،6,2 ) 

 الكسر العشري الذي يعبر عن الجزء المظلل في الشكل (0

                        (6,20  ،6,0  ،6,00  ،6,2 ) 

 ( 16,0،  6,60،  6,0،  0) ...........هو ...............      لعشري الذي يكافئ الكسر االكسر  (0

 ( 166,00،  6,00،  0,0،  00) .........................  الكسر العشري الذي يكافئ الكسر  (0

 ( 6,0،  6,60،  6,00،  0) ...........................الكسر العشري الذي يكافئ الكسر        (0

 ( 0,0،  0,0،  6,00،  6,00) ...........................من مئة هو نتوسوالكسر العشري سبعة  (0

 ( 0,2،  6,02،  0,2،  20) .....................................العشري الذي يكافئ       دعدال (0

 ( 0,0،         ، 6,00،  6,0) ......................................... العدد العشري فيما يلي هو (9

 ( 06،  6,60،  6,0،  0)  ............... 10,00في العدد العشري  0القيمة المنزلية للرقم  (16

 ( 0،  0،  0،  0) .........هو 00,00الرقم الموجود في منزلة الجزء من عشرة في العدد  (11

 ( 9،  1،  0،  0) هو............ 91,00العدد الرقم الموجود في منزلة الجزء من مئة في  (12

 سبعة عشر صحيح وستة وخمسون من مئة يكتبالعدد  (10

  (00,10  ،10,00  ،100,0  ،1,000 ) 

 ( 9,60،  0,69،  9,0،  0,9) .............................العدد تسعة صحيح وأربعة من مئة يكتب (10

 هو  6,0الكسر العادي الذي يكافئ الكسر العشري  (10

( 0  ،        ،         ،      ) 

     

     

     

  

  

0 

16 
00 

166 
0 

166 

02 

16 
10 

166 

0 

16 

0 

166 

0 

0 
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 هو 6,69الذي يكافئ الكسر العشري  الكسر العادي (10

(        ،          ،        ،         ) 

 هو 0,10الكسري الذي يكافئ العدد العشري  العدد (10

  (     0   ،      0 ،          ،       10  ) 

 ( 9,10،  0,19،  0,91،  1,90)  ............يكتب بالصورة مختصرة  6,1+  6,69+  0 (10

 أجزاء من عشرة يكتب بالصورة المختصرة  0عشرات + 0وحدات +  0 (19

                        (00,0  ،00,0  ،00,0  ،00,0 ) 

26) 6,10      =            +6,00 ................................ (1,61  ،6,09  ،6,10  ،6,00 ) 

21)           - 1,0     =2,0  ........................... (...........0,0  ،2,0  ،0,2  ،6,0 ) 

22)  6,00          6,00       ............................)  =  ،   <  ،   >  (......... 

20) 0,00             0,00      ...........................)  =   ،   <  ،  > (......... 

 ( 06،  00،  00،  00,0....) ...........لأقرب عدد صحيح ....... 00,0العدد العشري  (20

 ( 12,0،  12,0،  10،  12......) ........لأقرب جزء من عشرة .. 12,00العدد العشري  (20

 ( امام العبارة الخاطئة :× ضع إشارة )   ( امام العبارة الصحيحة و ) :السؤال الثاني

 6,2الكسر العادي        يكافئ  ( )      (1

 2,0يكافئ العدد العشري  0العدد الكسري       )     (  (2

  0يكافئ العدد الكسري      0,00العشري العدد )     (  (0

  يقرأ خمسة صحيح و ثلاثة عشر من مئة 0,01العدد العشري )     (  (0

 يقرأ سبعة عشر وخمسة من عشرة 10,60العدد العشري )     (  (0

 6,20العدد خمسة وعشرون من مئة يكتب )     (  (0

 0,0العدد ثلاثة صحيح وستة من مئة يكتب )     (  (0

0)  )     (0,0 + 0  =0,0 

9)  )     (0,0 -0,0  =0 

16)  )     (0,0    +0,00  =12,10 

 مرتبة تنازليا   6,0،  6,00،  6,0الكسور العشرية التالية )     (  (11

9 

166 

9 

16 

16 

9 

166 

9 

10 

16 

10 

166 

010 

16 

0 

16 

2 

16 
2 

16 
0 

0 
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مرتبة تصاعديا   0,2،  0,0،  0,0الأعداد العشرية التالية )     (  (12

0لأقرب عدد صحيح يساوي  0,01)     ( العدد العشري  (10

0لأقرب جزء من عشرة يساوي  0,91( العدد العشري    )   (10

0,0لأقرب جزء من عشرة يساوي  0,00)     ( العدد العشري  (10

 أكمل الفراغ بما يناسبه  :السؤال الثالث

الكسر العادي         يكافئ الكسر العشري ...............(1

الكسر العشري ..............الكسر العادي         يكافئ (2

الكسر العادي         يكافئ الكسر العشري ...............(0

الكسر العادي         يكافئ الكسر العشري ...............(0

الكسر العادي         يكافئ الكسر العشري ...............(0

العدد العشري .............. الكسر        يكافئ(0

يكافئ العدد العشري .............. 0العدد الكسري      (0

يكافئ الكسر العادي ............... 6,00الكسر العشري (0

يكافئ العدد الكسري.............. 0,09العدد العشري (9

يكافئ العدد الكسري ............. 2,60العدد الكسري  (16

يقرأ .............................. 6,0الكسر العشري  (11

 يقرأ ................................... 6,90الكسر العشري  (12

 يقرأ ....................................... 0,01العدد العشري  (10

يقرأ ...................................... 0,61العدد العشري  (10

 + ...................................... 0,0الصورة الموسعة للعدد العشري  (10
...................................... =

 + ................................................ +.......... 10,29الصورة الموسعة للعدد العشري  (10
............................................................. + 
............................................................. =  

0

16
0
0
1

0
20

166
0

20
0

0
0

16

www.sh-pal.com لتحميل المزيد من الملفات زورونا على موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

http://www.sh-pal.com
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 إشارة < أو > أو =ضع  :السؤال الرابع

1)  6,0    6,0 

2)  6,00    6,00 

0) 2,11    0,11 

0) 0,61    0,61 

0) 0,9    0,91 

0) 10,00   10,01 

 رتب تصاعديا   السؤال الخامس:

0,0    ،0,9    ،0,0   

 

0,11    ،0,61    ،0,2  

 

0,00    ،0,00    ،0,00    ،0,00 

 

 رتب تنازليا  السؤال السادس:   

  0,00    ،0,00   ،9,1 

 

  10,00    ،10,01    ،10,90 

  

  0,00    ،0,00    ،0,09    ،0,00

 جد ناتج السؤال السابع:

1,0  +0,2  = 

0,00  +1,00  = 

0,0  +0,09 = 

0  +10,20 = 

0,2  +0,1  +0,60 = 

  2,0 – 1,0 = 

  10,0 – 0,0  = 

   0,0 - 0,10  = 

  10,00 – 2,2 = 

  10,60 – 0,09 =
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 السؤال الثامن: أجب عما يلي 

 دينار جد ما تبقى مع أحمد؟ 0,0اشترى ساعة بسعر  دينار 0,0 أحمد مع (1

 

 

 

 ماشراء هدية لأمه افإذا أرادر دينا 0,00دينار وأخذ من أخيه محمود  0,00كان مع إبراهيم  (2

 ؟مادينار كم يتبقى معه 12بسعر 

 

 

 

 كم. وكانت تسير 1,00هبة طالبة في الصف الرابع، المسافة بين بيتها وبين مدرستها  (0

ركوبا  على الدراجة والباقي مشيا  على الأقدام، كم هي المسافة التي تمشيها هبة كم  6,90

 على الاقدام؟

  

 

 

لفاتورة المياه، كم دينار دفع دينار  0,00دينار ثمن لفاتورة الكهرباء و  10,9دفع محمد  (0

 ؟اءالكهرباء والم اتورتامحمد ثمن ف

 

 

 

متر، كم بقى لأحمد أن  0متر، وكان يريد أن يصل إلى عمق  0,00حفر أحمد حفرة عمقها  (0

 يحفر حتى يصل إلى العمق الذي يريده؟



  عاشرةالالوحدة 

 الهندسة والقياس

  66                            
 

 يذرصة ركىر انزيحىٌ الإعذادية )ب(

 أ. فهًي صهيم تركات انًعهًيٍ:إعذاد 

 أصرف حًٍأ.يىصى عثذ انر                   

 

 أختر الإجابة الصحٌحة من بٌن القوسٌن  :انضؤال الأول

 ( المربع , الدائرة,  المثلث,  المستطٌل )  ............... هو شكل رباعً جمٌع أضلاعه متساوٌة  (6

 ( 4,  3,  2,  6)   .............= عدد محاور التماثل للمربع  (2

 ( 5,  4,  3,  2)  طول الضلع     ×........= محٌط المربع  (3

 ( 8,  6,  4,   2)    ......... ÷المحٌط = طول ضلع المربع (4

 ( 25,  21,  65,  61) ســم      ...........=  ســم فإن محٌطه  5مربع طول ضلعه (5

 ( 66,  62,  8,  4) ســم      ..........ســم فإن طول ضلعه = 66مربع محٌطه  (6

.......قٌاس زاوٌة المستطٌل =  (7
5
    (31  ,45  ,61  ,91 ) 

 ( 5,  4,  3,  2)              ..............=  عدد رؤوس المستطٌل  (8

 ( 8,  6,  4,  2)           عدد زواٌا المستطٌل = ..............  (9

 القطر الثانً ) أكبر من , أصغر من , ٌساوي ( فً المستطٌل طول القطر الأول ......... طول (61

 ( 8,  6,  4,  2عدد محاور التماثل فً المستطٌل = .............    )  (66

 ( 61111,  6111,  611,  61م = ........ م         ) ــك (62

 ( 611111,  61111, 6111,  611م = ....... ســم       ) ــك (63

 ( 61111,  6111,  611,  61ســم = ....... ملم      )  (64

 ( 51111,  5111,  511,  51م = ........ م         ) ــك 5 (65

 ( 61111,  6111,  611,  61كغم = ......... غــم      )  (66

 (   96,  72,  48,  24الٌوم  = ........ ساعة   ) (67

 ( 686,  686,  668,  656أٌام = ......... ساعة  )  7 (68

 ( 6111111,  611111,   61111,  6111لتر = ........ مللتر      )  (69

 ( 8,  6,  4,  2عدد أوجه متوازي المستطٌلات = ........ وجه   )  (21

 ( 8,  6,  4,  2عدد رؤوس متوازي المستطٌلات  = ........ رأس )  (26

 ( 8,  6,  4,  2عدد أوجه المكعب = ........ وجه   )  (22
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 أ. فهًي صهيم تركات انًعهًيٍ:إعذاد 

 أصرفًٍ أ.يىصى عثذ انرح                   
 يذرصة ركىر انزيحىٌ الإعذادية )ب(

  ( امام العبارة الخاطئة :× صحٌحة و )ضع إشارة )   ( امام العبارة ال :انضؤال انثاَي

 أضلاع المستطٌل متساوٌة فً الطول )     (  (6

 قطرا المستطٌل ٌنصف كل منهما الآخر)     (   (2

 المحٌط هو عدد الوحدات المكعبة التً ٌتكون منها المجسم)     (  (3

 محاور تماثل  4ٌوجد للمربع )     (  (4

 محاور تماثل 4ٌوجد للمستطٌل )     (  (5

  5 91قٌاس كل  زاوٌة من زواٌا المربع = )     (  (6

 كل مربع مستطٌل )     (  (7

  كل مستطٌل مربع )     (   (8

   جمٌع المستطٌلات قطراها متعامدان)     (  (9

 ســم 511111كــم =  5)     (  (61

  كغم   5غــم =  211كغم +  3)     (  (66

  ساعات وربع  5دقٌقة =  65ساعات +  5)     (  (62

  ساعات وثلث  7دقٌقة =  25ساعات +  7)     (  (63

  ٌوجد للمكعب ثمانٌة أوجه )     (  (64

  رؤوس   8عدد رؤوس متوازي المستطٌلات = )     (  (65

 

 أكمل الفراغ بما ٌناسبه  :انضؤال انثانث

 أطوال أضلاع المربع ......... فً الطول  (6

قٌاس زواٌا المربع ............... و كل زاوٌة = ...... (2
5

 

 قطرا المربع ............ فً الطول و ............. على بعضهما  (3

 محور التماثل ٌقسم الشكل إلى ............. متطابقٌن  (4

 عدد محاور التماثل للمربع = .......... (5

 ................. هو طول الإطار الخارجً للشكل  (6

 ................. × 4محٌط المربع =  (7

 4 ÷............ طول ضلع المربع = .... (8

 فً المستطٌل كل ضلعٌن متقابلٌن .............. فً الطول  (9
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 أ. فهًي صهيم تركات انًعهًيٍ:إعذاد 

 أصرفًٍ أ.يىصى عثذ انرح                   
 يذرصة ركىر انزيحىٌ الإعذادية )ب(

قٌاس زواٌا المستطٌل .............. وكل زاوٌة = ........ (61
5

 

 ............... و ................. ناٌسمى ضلعا المستطٌل المتجاور (66

 قطرا المستطٌل .................. فً الطول و ............... كل منهما الآخر  (62

 عدد محاور التماثل للمستطٌل = ................ (63

 ............... هو مجموع أطوال أضلاع المستطٌل  (64

 ) ............. + .............. ( × 2محٌط المستطٌل =  (65

 ......... ملمكــم = ......... م    , كــم = . (66

 كــم = .......... ســم 8كــم = .......... م  ,  7 (67

 م = ......... ملم 5م = ........... ســم  ,  5 (68

 ســم = ........... ملم  61 (69

 م = ............ كـــم  2111كــم +  5 (21

 ٌوم = ............. دقٌقة  4ٌوم = ......... ساعة  ,  4 (26

 ساعة = .......... ثانٌة  62ساعة = ......... دقٌقة ,  62 (22

 دقٌقة = ............ دقٌقة  51ساعات +  3 (23

 دقٌقة = .............ساعة  621ساعات +  5 (24

 دقائق وربع = ............. ثانٌة  6 (25

 ساعات ونصف = .......... دقٌقة  61 (26

 ساعة وثلث = ............ دقٌقة  63 (27

 ............ مللترلتر ونصف =  3 (28

 عدد أحرف متوازي المستطٌلات = ........... حرف (29

 عدد رؤوس المكعب = ........... رأس (31

 عدد أحرف المكعب = .......... حرف  (36

 ................... هو عدد الوحدات المكعبة التً ٌتكون منها المجسم (32

 

 أو = : أو  إشارة ضع  :انضؤال انراتع

 غــم 4211      كغم ونصف        4 (6

 كــم 66م                   61111 (2
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 أ. فهًي صهيم تركات انًعهًيٍ:إعذاد 

 أصرفًٍ أ.يىصى عثذ انرح                   
 يذرصة ركىر انزيحىٌ الإعذادية )ب(

 كغم 6غــم              6111كغم +  5 (3

 دقٌقة  281ساعات وربع               4 (4

 ثوانً 8115ثوانً              5دقٌقة و  65ساعتٌن و  (5

 ساعة ونصف              ساعة وربع (6

 دقٌقة  81ساعة وثلث                 (7

 ساعة 48           أٌام   3 (8

 

        :  أرصى يحاور انحًاثم نلأشكال انحانية  :خايش انضؤال ان

 

                                           

 

 عدد المحاور = ........                      عدد المحاور =.......                   .......المحاور = .عدد 

 

 :  جذ يحيط الأشكال انحانية : ضادساننضؤال ا

  

           صى 4

 صى3                                                                    

 صى 6صى                                                                        4                 

 المحٌط = ....................................                  ............................... المحٌط =   

             

    

 

 

 مربع 

 

 

 

 

 

 



  

21 
 

 أ. فهًي صهيم تركات انًعهًيٍ:إعذاد 

 أصرفًٍ أ.يىصى عثذ انرح                   
 يذرصة ركىر انزيحىٌ الإعذادية )ب(

  

 

 

 

 .......................................المحٌط =                          ............................. المحٌط = 

 

 

 

 أجة عًا  يهي :  :ضاتع انضؤال ان

 صى , احضة يحيطه . 6يرتع طىل ضهعه  (1

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

 صى , احضة يحيطه . 2,4تع طىل ضهعه  ير (2

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

 صى , احضة يحيطه . 5صى , وعرضه  4يضحطيم طىنه  (3

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

 , احضة يحيطه . صى 2,4ى وعرضه ص 5طىنه يضحطيم  (4

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

 سم 3

 سم 3

 

 سم 7

 سم 4

 سم 4
 

  سم 5

 سم 4

 سم 3

 

 سم 4
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 أ. فهًي صهيم تركات انًعهًيٍ:إعذاد 

 أصرفًٍ أ.يىصى عثذ انرح                   
 يذرصة ركىر انزيحىٌ الإعذادية )ب(

 , احضة يحيطه . صى 6,3, وعرضه  صى 3,7طىنه يضحطيم  (5

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

 صى . جذ طىل ضهعه . 144تع يحيطه ير (6

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

 صى , جذ عرضه . 33صى ويحيطه  6يضحطيم طىنه  (7

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

 و , جذ يحيطها . 23حذيقة يرتعة انشكم طىنها  (8

..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

 يحر , جذ يحيطها . 33و , وعرضها 25يقة يضحطيهة انشكم طىنها حذ (9

..............................................................................................................................

............................................................................................................................ 

 

و يراد تُاء صىر نها يٍ جىاَثها الأرتعة , فئرا كاَث جكهفة انًحر  75حذيقة يرتعة انشكم طىنها   (13

 ديُار , فًا جكهفة انضىر كهه ؟ 11انىاحذ يٍ انضىر 

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

............................................................................................................................. 
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 أ. فهًي صهيم تركات انًعهًيٍ:إعذاد 

 أصرفًٍ أ.يىصى عثذ انرح                   
 يذرصة ركىر انزيحىٌ الإعذادية )ب(

 :ثايٍ انضؤال ان

 صى  , جذ يحيط انشكم  5يرتعات طىل ضهع كم يُها =  4انشكم انًقاتم يحكىٌ يٍ  

......................................................................................... 

......................................................................................... 

 

 

 

 

 

 جذ حجى انًجضًات انحانية : :حاصع انضؤال ان

 

  

 

 

 كعبةالحجم = ........ وحدة م           كعبةالحجم = ........ وحدة م             كعبةالحجم = ........ وحدة م

 

 

 

 

 

 

 

 الحجم = ........ وحدة مكعبة           = ........ وحدة مكعبة             الحجم = ........ وحدة مكعبة الحجم

 

 

 

   
   

   

    
    

    

    
    

    

   
   

   

    
    

    

   
   

   



  ادية  شر الوحدة الح

 الاحتمادل
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 ( امام العبارة الخاطئة :× ضع إشارة )   ( امام العبارة الصحيحة و ) :ولالسؤال الأ

 التجربة العشوائية هي تجربة يمكن تحديد نتائجها قبل إجرائها ( )      (1

 لا تتغير نتائجها من مرة إلى اخرىالتجربة العشوائية هي تجربة )     (  (3

 التجربة العشوائية يمكن معرفة جميع نتائجها قبل إجرائها )     (  (2

 عند إلقاء قطعة نقود مرة واحدة فإن الناتج دائماً صورة )     (  (4

 عند إلقاء قطعة نقود مرة واحدة فإن الناتج إما صورة أو كتابة )     (  (5

 2أو  5الناتج إما عند إلقاء حجر نرد فإن )     (  (6

 عند إلقاء قطعة نقود تكون فرصة ظهور الكتابة < فرصة ظهور الصورة)     (  (7

 2< فرصة ظهور ارقم  5عند إلقاء حجر نرد تكون فرصة ظهور الرقم )     (  (8

 6> فرصة ظهور الرقم  1عند إلقاء حجر نرد تكون فرصة ظهور الرقم )     (  (9

 6مساوٍ لفرصة ظهور الرقم  2فرصة ظهور الرقم  عند إلقاء حجر نرد تكون)     (  (11

 أكمل الفراغ بما يناسبه  :نيالسؤال الثا

 عند إلقاء قطعة نقود مرة واحدة فإن النتائج الممكنة هي ...................... أو ................. (1

 ....... أو ......أو ........عند إلقاء حجر نرد فإن النتائج الممكنة هي ....... أو ...... أو ....... أو  (3

عند سحب بطاقة من كيس به بطاقات حمراء وصفراء وخضراء فإن لون البطاقة المتوقع إما  (2

 ............أو ...................... أو .....................

عند سحب كرة من صندوق به كرات حمراء وسوداء وبيضاء فإن لون الكرة المسحوبة إما  (4

 .........أو .................... أو ...................................
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 الجدول التالي يبين مجموعة العصائر التي يفضلها مجموعة من الطلبة في الصف الرابع السؤال الثالث:

 عدد الطلبة اسم العصير

 11 مانجو

 4 ليمون

 14 تفاح

 7 عنب

 9 برتقال

 

 إذا اخترنا أحد الطلبة بشكل عشوائي وسجلنا العصير المفضل لديه 

 تسمى هذه التجربة ............................ -أ

النتائج الممكنة لهذه التجربة ........... أو ............... أو .................أو ............. أو  -ب

.............. 

 الطلاب هو ....................العصير الذي يفضله أكبر عدد من  -ت

 العصير الذي يفضله أقل عدد من الطلاب هو ..................... -ث

فرصة أن يكون الطالب يفضل  ) < ، > ، = (تفاح  الطالب يفضل عصيرفرصة ان يكون  -ج

 رتقالبعصير ال

فرصة أن يكون الطالب يفضل   ليمون ) < ، > ، = (فرصة ان يكون الطالب يفضل عصير  -ح

 عنبعصير 

فرصة أن يكون الطالب يفضل   ليمون ) < ، > ، = (فرصة ان يكون الطالب يفضل عصير  -خ

 مانجوعصير 
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قامت مدرستنا بمتابعة طلابها صحياً فمن خلال فحص النظر تبين أن مجموعة من  السؤال الرابع:

 الطلاب يحتاجون إلى نظارات طبية حسب الجدول التالي 

 عدد الطلاب الصف

 19 الرابع

 13 الخامس

 15 السادس

 9 السابع

 

 وسجلنا الصف التابع له إذا اخترنا أحد الطلبة بشكل عشوائي 

 تسمى هذه التجربة ............................ -أ

 ............. النتائج الممكنة لهذه التجربة ........... أو ............... أو .................أو -ب

 الذين يحتاجون النظارات في المدرسة ................عدد الطلاب  -ت

 هو ....................الذين يحتاجون نظارات أكبر عدد من الطلاب  الصف الذي يحتوي على -ث

 هو ..................... الذين يحتاجون نظاراتعدد من الطلاب  قلأ الصف الذي يحتوي على -ج

من الصف فرصة أن يكون الطالب  < ، > ، = ()  من الصف الخامسفرصة ان يكون الطالب  -ح

 السادس

من فرصة أن يكون الطالب   الطالب من الصف الرابع ) < ، > ، = (فرصة ان يكون الطالب  -خ

 الصف السابع 

من الصف فرصة أن يكون الطالب   من الصف السابع ) < ، > ، = (فرصة ان يكون الطالب  -د

 السادس

من الصف فرصة أن يكون الطالب   ابع ) < ، > ، = (من الصف السفرصة ان يكون الطالب  -ذ

 الخامس
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   أحب عامر أن يسجل اللعبة المفضلة لطلاب صفه في الجدول التالي :خامسالسؤال ال

 عدد الطلاب اللعبة

 8 السلاسل

 4 السيسو

 6 السفينة

 13 القطار

 

  اللعبة المفضلة عندهإذا اخترنا أحد الطلبة بشكل عشوائي وسجلنا 

 تسمى هذه التجربة ............................ -أ

 ............. ... أو ............... أو .................أو...النتائج الممكنة لهذه التجربة ........ -ب

 .................... هيأكبر عدد من الطلاب  التي يفضلها لعبةال -ت

 ..................... هي عدد من الطلاب قلأ لعبة التي يفضلهاال -ث

 يلعب الطالب لعبة السفينة فرصة أن ) < ، > ، = ( ان يلعب الطالب لعبة السلاسلفرصة  -ج

 يلعب الطالب لعبة القطار فرصة أن ) < ، > ، = ( ان يلعب الطالب لعبة السلاسلفرصة  -ح

 سيسويلعب الطالب لعبة ال فرصة أن ) < ، > ، = ( ان يلعب الطالب لعبة السفينةفرصة  -خ

 سلاسلاليلعب الطالب لعبة  فرصة أن ) < ، > ، = ( ان يلعب الطالب لعبة السيسوفرصة  -د

 دخل مجموعة من الطلبة إلى المكتبة واستعاروا كتبا منها  :سادسالسؤال ال

 عدد الطلبة نوع الكتاب

 52 قصة

 31 كتاب رياضي

 37 كتاب أدب

 

 إذا اخترنا أحد الطلبة بشكل عشوائي وسجلنا الكتاب الذي استعاره 

 تسمى هذه التجربة ............................ -أ

 ... أو ............... أو ....................النتائج الممكنة لهذه التجربة ........ -ب

 .................... وهأكبر عدد من الطلاب  نوع الكتاب الذي يفضله -ت

 ..................... وه عدد من الطلاب قلأ نوع الكتاب الذي يفضله -ث
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كتاب رياضيالطالب  يستعير فرصة أن ) < ، > ، = ( قصةان يستعير الطالب فرصة  -ج

يستعير الطالب كتاب أدب فرصة أن ) < ، > ، = ( ان يستعير الطالب قصةفرصة  -ح

بأديستعير الطالب كتاب  فرصة أن () < ، > ، =  ان يستعير الطالب كتاب رياضيفرصة  -خ

كرات بيضاء اللون  4كرات حمراء اللون و 8كرة متشابهة:  18لدينا صندوق فيه  السؤال السابع:

 والباقي سوداء اللون عند سحب كرة واحدة عشوائياً 

 او ....................................................................... أو  -أ

النواتج الممكنة لهذه التجربة :.............................................

................... 

 فرصة ظهور كرة حمراء ) < ، > ، = ( فرصة ظهور كرة بيضاء -ب

فرصة ظهور كرة سوداء  ) < ، > ، = ( فرصة ظهور كرة بيضاء -ت

 سوداءفرصة ظهور كرة حمراء ) < ، > ، = ( فرصة ظهور كرة  -ث

( عند 4،  4، 4، 2، 2،  2،  3،  3،  1بطاقات مرقمة بالأرقام )  9صندوق به  السؤال الثامن:

 سحب بطاقة واحدة عشوائيا

أو.......... -أ  أو ...............................................................................

النواتج الممكنة لهذه التجربة :............. او ............................................

 

 3بطاقة تحمل الرقم ظهور ) < ، > ، = ( فرصة  2فرصة ظهور بطاقة تحمل الرقم  -ب

 4بطاقة تحمل الرقم ظهور ، = ( فرصة  ) < ، > 2فرصة ظهور بطاقة تحمل الرقم  -ت

 3بطاقة تحمل الرقم ظهور ) < ، > ، = ( فرصة  1فرصة ظهور بطاقة تحمل الرقم  -ث

 بطاقة تحمل رقم زوجيظهور فرصة ظهور بطاقة تحمل رقم فردي ) < ، > ، = ( فرصة  -ج

 ؟............. 5هل يمكن أن يظهر الرقم  -ح

 

 

 


